Domaci zadatak 6, Uvod u laboratorijski rad,

1. Koliko ¢e kalcijum-sulfata iskristalisati iz 250 g rastvora pri promeni temperature od 80°C do
20°C. Rastvorljivost na 80°C je 55, a na 20°C je 20?

2. Izrac¢unati koncentraciju fosfatnog jona u zasiéenom rastvoru magnezijum-fosfata, ako je
Ksp(Mgs(P0a4)2)=5,2:102* M°.

3. Izradunati proizvod rastvorljivosti Ag2SO4 ako je ravnotezna koncentracija sulfata 2,52-102 M.

4. Da li ¢e doci do talozZenja nikl(l1)-hidroksida pri mesanju 100 mL 0,05M rastvora nikl(I1)-hlorida
i 300 mL 0,03 M rastvora natrijum-hidroksida, ako je Ksp(Ni(OH),)=6-10"16 M3 ?

5. Da li ¢e dodi do taloZenja barijum-sulfata prilikom dodatka 10 mg barijum-hlorida u 300 mL
0,5 M rastvora natrijum-sulfata, ako je Ksp(BaS04)=1,1-10"1° M?2?

6. Izracunati zapreminu 6 M rastvora natrijum-hlorida potrebnu za pripremu 200 mL 0,5 M
rastvora.

7. IzraCunati maseni udeo svake komponente u sistemu koji sadrzi 478 g vode, 25 g kalcijum-
hidroksida i 100 g natrijum bromida.

8. IzraCunati molaritet rastvora glicina (C2HsNO2) dobijenog rastvaranjem 63,8 g ove
aminokiseline u 500 mL vode.
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